

التصحيح النموذجي للمتحان النهائي مقياس الاقتصاد الكلي 1 (سنة ثانية)

❖ السؤال النظري: (04 نقاط)

- 1- التوظيف الكامل، في الاقتصاد الكلي، هو مستوى معدلات التوظيف عندما لا تكون هناك بطالة دورية. ويتم تعريفها من خلال أغلبية اقتصاديي الاتجاه السائد على أنه المستوى المقبول للبطالة الطبيعية أعلى من 0%، حيث يكون الاختلاف عن 0% بسبب أنواع البطالة غير الدورية. 01 نقطة
- 2- الطلب الفعال: هو الرغبة بالشراء المعزز بقدرة شرائية و يرتبط الطلب الفعال بفترة زمنية. الطلب غير الفعال: هو الرغبة في اقتناء سلعة ما. 01 نقطة
- 3- الدخل الوطني هو مجموع عوائد عوامل الإنتاج (أجر + فائدة + ربح + ربح) 01 نقطة
- 4- التغير المضاعف في الدخل نتيجة التغير في الإنفاق الحكومي، ويحدث نتيجة تأثير زيادة الدخل على الإنفاق الاستهلاكي، أي أن أثر المضاعف يعتمد على الميل الحدي للاستهلاك. 01 نقطة

❖ التمرين الأول: (04 نقاط)

استخراج دالة الطلب $N_d = 9 - w/p$

01 نقطة

حالة السوق في حالة أجر حقيقي يساوي 1

$$N_d = 9 - w/p = 9 - 1 = 8$$

$$N_s = 3w/p + 1 = 3(1) + 1 = 4$$

0.5 نقطة

01 نقطة

عرض العمل أقل من الطلب عليه اذن هناك مناصب شغل شاغرة

الأجر الاسمي التوازني

$$N_d = N_s$$

$$w/p = 2$$

0.5 نقطة

$$N = 7$$

$$Y = 40$$

$$P = 1$$

$$W = 2$$

01 نقطة

التمرين الثاني: (04 نقاط) مع إجراء جميع الحسابات

السلعة	الانتاج	ما تم استهلاكه من السلعة	المنتج النهائي
A	1200	480+360	360
B	1200	240	960
C	1200	360	840
D	2000	0	2000
الناتج			4160

التمرين الثالث: (08 نقاط) مع إجراء جميع الحسابات

$$C = 200 + 0.8Y \quad \text{-----} \quad 01$$

$$G = 300 \quad \text{-----} \quad 0.5$$

الجدول 1 نقطة

3000	2400	2300	1925	1500	1300	y
2700	2100	2000	1625	1200	1000	Yd
2360	1880	1800	1500	1160	1000	C
340	220	200	125	40	0	S
0.87	0.89	0.9	0.92	0.97	1	APC
0.13	0.11	0.1	0.08	0.03	0	APS
3000	2520	2440	2140	1800	1640	D

من الجدول $Y^* = 3000$ (الدخل الوطني يساوي الدخل المتاح + الضرائب - الإعانات) يتساوى الدخل الوطني مع الانفاق عند قيمة دخل = 3000 (01 نقطة)

الاقتصاد في حالة تضخم لان الدخل التوازني أكبر من دخل التشغيل التام 0.5 نقطة

الإجراءات مع إجراء الحسابات اللازمة:

تخفيض الانفاق ب 40 (01 نقطة)
زيادة الضرائب ب 50 (01 نقطة)

المعادلة العامة للتوازن (01 نقطة)

الطلب = العرض

$$Y = C + I + G$$

$$Y = C_0 + b_y Y_d + I_0 + G_0$$

$$Y = C_0 + b_y Y - b_T T_0 - b_t Y + I_0 + G_0$$

$$Y - b_y Y + b_t Y = C_0 - b_T T_0 + I_0 + G_0$$

$$Y = \frac{1}{1 - b_y + b_t} (C_0 - b_T T_0 + I_0 + G_0)$$

الدخل التوازني (01 نقطة)

$$Y = 2142.86$$

